

**[Formanden.]**

det forskellige indkomstgrundlag i de enkelte kommuner?

2. Hvad agter ministeren at foretage til generel løsning af den skæve byrdefordeling?
3. Hvilke midlertidige foranstaltninger agter ministeren at foreslå af hensyn til de vanskeligst stillede kommuner i tiden, indtil en generel ordning kan træde i kraft?"

Medlem af folketinget Thomas Christensen har meddelt mig, at han ønsker til landbrugsministeren at stille følgende spørgsmål:

„Har ministeren overvejet, hvad der kan gøres for de jordrentehusmænd omkring byerne, der er kommet i vanskeligheder ved 13. vurdering til ejendoms-skyld?“

Spørgsmålet vil blive optaget på dagsordenen for tingets førstkommande spørgetid efter spørgetiden onsdag den 8. november.

Fra medlem af folketinget Poul Søgaard, der har haft orlov på grund af midlertidig varetagelse af offentligt hverv, har jeg modtaget meddelelse om, at han fra og med den 7. d. m. atter kan give møde i tinget. Stedfortræderens, Robert Dalskov Andersens, hverv som midlertidigt medlem af folketinget ophører herefter fra nævnte dato at regne.

Folketingets næste møde afholdes onsdag den 8. november kl. 13<sup>30</sup> med følgende dagsorden:

- 1) *Spørgsmål til ministrene.*
- 2) *Spørgsmål om fremme af forespørgsel til udenrigsministeren af Per Hækkerup m. fl.*
- 3) *Spørgsmål om fremme af forespørgsel til indenrigsministeren af Alfred Bøgh m. fl.*
- 4) *Første behandling af:*

Forslag til folketingsbeslutning om nedsættelse af et udvalg til modtagelse af oplysninger angående arbejdet med rationalisering af statsadministrationen [af Ib Thyregod m. fl.].

**5) Første behandling af:**

Forslag til lov om ændring af lov om udførsel af fisk og fiskevarer.

Angående folketingets arbejde i øvrigt i den pågældende uge henviste formanden til den omdelte ugeplan.

Medet hævet kl. 17<sup>32</sup>.

**20. møde.**

Onsdag den 8. november kl. 13<sup>30</sup>.

**Formanden:** I skrivelse af 2. november d. å. meddeler justitsministeren, at han ønsker skriftligt at fremsætte:

*Forslag til lov om ændring af lov om pas til danske statsborgere m. v.*

I skrivelse af 2. november d. å. meddeler landbrugsministeren, at han ønsker skriftligt at fremsætte:

*Forslag til lov om ændring af lov om afgift for ekspedition af udstykningsager.*

Medlemmer af folketinget Poul Antonsen og Inger-Lise Bech Hansen har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at fremsætte:

*Forslag til folketingsbeslutning om under-søgelse af forbrugernes lukkelovsønsker.*

Medlemmer af folketinget Niels Westerby og Inger-Lise Bech Hansen har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at fremsætte:

*Forslag til folketingsbeslutning om lov-fæstede mindsteopsigelsesvarsler for arbejdere.*

Medlemmer af folketinget Niels Westerby og Poul Antonsen har meddelt mig, at de ønsker skriftligt at fremsætte:

*Forslag til folketingsbeslutning om forbed-ring af afskrivningsreglerne.*

Fra medlem af folketinget Per Møller, der har haft orlov på grund af midlertidig varetagelse af offentligt hverv, har jeg modtaget meddelelse om, at han fra og med den 7. d. m. atter kan give møde i tinget. Sted-